IR寂静整理（04月07日起）
整理菌：鳄鱼杭


更新日志：
04/07 确认换裤 
04/12  更新至第4题 (1-4) (zbh1010, wewe19850816, growing0424) 
04/14  更新至第6题 (5-6) (特蕾西米芽)
04/16  更新至第13题 (7-13) (qq290575790)


































 

1. 学校通报
V1 有一题Tab的，4题，感觉在哪里看到过JJ，没时间仔细看了，前两个是表，后面一个是文字，好像是讲学校通报什么不诚实的次数之类的，最后一页的文字是反驳前面的表格数据不真实的，大家翻下考古看看。(zbh1010)
V2 三块板那三题（是我艾阿部分的最后三题），第一板是大学里面老师发现学生有大于等于1次作弊，大于等于2次作弊，和不上报作弊，三个条状图百分比；第二板是这些大学里各个学科里作弊的数量；第三板是有篇文章说前面两板学校提供的数据不正确，主要是众所周知每10个作弊的案例只会上报3个，还有每个3个学生至少有一个作弊至少一次，那么前面的数据和学生总数不和。三个问题前两个分别针对前两板，很简单，第三个问下列哪个选项说明第三板里说学校数据不正确的论点是错误的。(wewe19850816)

2.鸟类柱状图
有一题是柱状图，没看懂，是说两种鸟还是什么的，一种是Red XXX, 一种是Blue XXX，然后每一种上面有三四个小标签的柱状图，问题是问两种鸟的什么吃的加起来是多少的时候，蓝色的和红色的鸟的什么东西是相等的还是什么，有点忘记了 (zbh1010)

3. 鸟巢
三条图线一个是鸟巢总数，一个是鸟的总数，还有一个忘记了。题目说了在有一年发生了一个事情，导致第二年鸟和鸟巢一起的总数下降了，问是哪一年发生了这个事；第二问忘记了的那个曲线和鸟总数的曲线是positive or negative relation (wewe19850816)

4.涨工资
 V1 给a, b两个人涨工资，a只能涨2-2.5%，b只能涨3-3.5%, 但是给b涨的比给a涨的多，一共可以涨的工资的总和是知道的，两个本身起始的工资也是知道的，问给a,b涨的数目可以是下面的哪两个 (wewe19850816)
V2 有一题说supervisor要给两个员工涨工资，一个叫beth一个叫anne？（名字不确定） 两个人现在的薪水各60000和50000，可以涨的比例分别有个range。2.5-3.5%和2.5-3%之类的。但是以为B表现好，supervisor想给她涨的比给A的多。最后两个人涨的工资总和是3300。问个涨工资多少。答案是1700和1600。题目很简单。 (growing0424)

5. 做菜
Ir 做菜放土豆西红柿大蒜…问你他手头存货够不，然后题干里有一个eight servings我最后才注意到 。(特蕾西米芽)

6. 过敏
还有一个是说 大部分病假 大部分过敏 然后大部分过敏的人里面大部分 啥了忘了 然后大部分没有感觉很累 问选两个 在上述描述中 什么 less than half 什么之类忘了 瞎选的 有点充分必要的感觉
(特蕾西米芽)

7.M和N
[bookmark: _GoBack]M平方-1 是N 的倍数， N平方-1是M 的倍数。 选两个数。选了4和5(qq290575790)

8. 增长率比较
给了一个柱状图。 问 那一年比前一年 的增长率 最大。 哪一年比前一年的增长率最低。(qq290575790)

9.经济学家观点
两个经济学家 分别给了不同观点。 一个人 觉得 环保措施可以促进经济增长 另一个观点 相反。 给了一个线形图。 公司A 是收入跟着环保正比例曲线。 B 是负比例。 有三道题。基本只要搞懂A公司可以证明第一个经济学家观点。 B 公司 可以证明另一个经济学家观点就可以做题了。。(qq290575790)
   
10. 飞机航线 
从X 国家出发飞往 其他国家的 航班有17个。 飞往Y国家的是这17个中的10个。 然后有20 个航班是配备 双语空乘的，这里面包括飞往Y 国家的10个航班。 问飞往国内X的航班配备双语空乘 最多 和最少数量。 听绕的。。记得选了 3 和10(qq290575790)
 
11. 散点图
一个散点图 问问中位数 最大的是哪个(qq290575790)

12. 手机电量
手机消耗电 和 给个功能消耗电量的 比例。 都是问一些 中位数 大小之类的(qq290575790)
 
13. 选举
选举的问题。 也很绕。。。 说注册的选民才有投票权。 5人中有4人 最后想投票。 5人中有一人 不想投票。 问下面 陈述 哪个一定正确 哪个一定错误 (qq290575790)



